
ЗВІТ 

про роботу студентської ради  

Чортківського медичного фахового коледжу  

за 2025/2026 навчальний рік 

 
      Студентське самоврядування Чортківського медичного фахового коледжу є 

важливою складовою освітнього процесу та дієвим механізмом представництва 

інтересів здобувачів освіти. Його діяльність спрямована на розвиток лідерських 

якостей студентів, формування активної громадянської позиції, створення безпечного 

освітнього середовища, підтримку студентських ініціатив та участь молоді в 

управлінні закладом освіти. 

     Упродовж 2025/2026 навчального року студентська рада працювала відповідно до 

затвердженого плану роботи та у тісній співпраці з адміністрацією коледжу, 

студентською профспілкою, кураторами академічних груп, радою гуртожитку, 

старостатом, громадськими й благодійними організаціями. 

     До складу студентської ради входили навчально-науковий, культурно-масовий, 

інформаційний, спортивний, волонтерський та соціальний сектор, сектор дисципліни 

і порядку. Координована діяльність усіх секторів забезпечила реалізацію 

запланованих заходів та активну участь студентів у житті коледжу. 

 

Навчально-наукова діяльність 

       Студентська рада брала активну участь у роботі Педагогічної ради та 

стипендіальної комісії коледжу, представляючи інтереси здобувачів освіти, вносила 

пропозиції щодо вдосконалення освітнього процесу і вирішення актуальних питань 

студентського життя. 

    Студентська рада сприяла розвитку наукової діяльності та академічної 

доброчесності серед студентів. У межах спільного засідання студентської ради та 

старостату відбувся круглий стіл «Доброчесність у навчанні – крок до майбутнього», 

під час якого обговорено принципи академічної доброчесності, відповідальне 

використання штучного інтелекту в освітньому процесі та шляхи формування 

культури чесного навчання. З метою популяризації принципів академічної 

доброчесності студентська рада підготувала інформаційні пам'ятки та провела 

інформаційно-просвітницькі бесіди зі здобувачами освіти. 

     Представники студентської ради брали активну участь у щорічній студентській 

навчально-дослідницькій конференції, сприяючи популяризації наукової діяльності 

серед здобувачів освіти. Також вони долучилися до проведення суспільно-політичних 

читань «Шлях правди, віри й жертовності», присвячених 160-річчю від дня 

народження Митрополита Андрея Шептицького, підтримуючи розвиток духовно-

патріотичного та наукового виховання студентської молоді. 

      Окрім цього, представники студентської ради та старостату гідно представляли 

Чортківський медичний фаховий коледж на науково-практичних конференціях з 

питань розвитку студентського самоврядування, молодіжного лідерства, обміну 

досвідом та участі студентів в управлінні закладом освіти: 

 23–24 квітня 2026 року взяли участь у ХІ Міжнародній науково-практичній 

конференції студентів та молодих учених «Вектори діяльності студентського 

самоврядування в системі вищої освіти» на базі Буковинського державного 

медичного університету. За результатами конференції студентка Овчарук 



Сніжана з дослідженням «Студентське самоврядування в Чортківському 

медичному фаховому коледжі: досвід діяльності, актуальні питання та 

перспективи розвитку» була нагороджена дипломом ІІ ступеня. 

 12 травня 2026 року студентка ІІІ курсу відділення «Сестринська справа» Яна 

Баранович представила коледж на ІІ Регіональній науково-практичній 

конференції «Сучасний освітній простір: актуальні питання теорії та практики» 

з доповіддю «Студентське самоврядування як ефективний інструмент розвитку 

освітнього середовища (на прикладі Чортківського медичного фахового 

коледжу)». 

Волонтерська та благодійна діяльність 

      Особлива увага в діяльності студентської ради приділялася підтримці Збройних 

Сил України та соціально вразливих категорій здобувачів освіти. 

     Студентська рада коледжу спільно зі студентською радою гуртожитку 

організували благодійний ярмарок до Міжнародного дня студента з метою збору 

коштів для воїнів Збройних Сил України. Захід об'єднав студентів, викладачів та 

адміністрацію коледжу навколо спільної доброї справи. Завдяки спільним зусиллям 

було зібрано 40 400 грн на підтримку українських захисників. 

      Представники студентської ради також долучалися до організації виготовлення 

маскувальних сіток для потреб Збройних Сил України та інших волонтерських 

ініціатив. Кошти, зібрані під час благодійних заходів, організованих студентською 

радою, зокрема святкового караоке-заходу до Міжнародного дня студента, передано 

на потреби Збройних Сил України.  

        Спільно зі студентською профспілкою брали участь в реалізації благодійної акції 

«Великодній кошик», у межах якої продуктові набори отримали студенти-сироти, 

студенти, позбавлені батьківського піклування, а також студенти, чиї батьки 

загинули, зникли безвісти або перебувають у полоні. 

     За участі студентської ради було організовано інформаційно-просвітницький захід 

«Гігієна зубів» для підопічних Центру реабілітації осіб з інвалідністю «Дорога в 

життя», під час якого студенти провели практичне навчання з догляду за ротовою 

порожниною та передали учасникам засоби особистої гігієни. 

      Студентська рада співпрацювала з благодійними організаціями та 

волонтерськими осередками громади, зокрема «Карітас Чортків», «Дім милосердя», 

«Покрова Чортків» і «Дорога в життя». 

 

Національно-патріотичне виховання 

     Упродовж року студентська рада сприяла організації та проведенню заходів до 

Дня захисників і захисниць України, Дня Збройних Сил України, Дня Гідності та 

Свободи, Дня пам'яті Героїв Небесної Сотні, роковин повномасштабного вторгнення 

росії в Україну, Шевченківських днів, Дня пам'яті жертв Чорнобильської катастрофи, 

80-річниці депортації українців з Лемківщини, Надсяння, Підляшшя, 

Холмщини, вшанування пам’яті жертв Голодомору 1932–1933 років і штучних 

голодів 1921–1923 і 1946–1947 років  та інших пам'ятних дат, забезпечуючи активну 

участь студентської молоді у національно-патріотичних, просвітницьких і 

меморіальних заходах. 

    Представники студентської ради брали активну участь у зустрічах із 

військовослужбовцями, інформаційно-просвітницьких акціях і патріотичних 

флешмобах до Дня української вишиванки та Всесвітнього дня української хустки. 



     Важливим напрямом діяльності студентської ради було інформаційне 

забезпечення відзначення державних свят, знаменних і пам'ятних дат. З цією метою 

готувалися та проводилися тематичні радіодайджести, спрямовані на популяризацію 

історичних подій і вшанування визначних постатей та пам'ятних дат України. 

 

Культурно-масова та спортивна діяльність 

    Студентська рада брала участь в організації та проведенні культурно-мистецьких і 

творчих заходів коледжу, зокрема до Дня студента, Дня відкритих дверей, 

професійних свят медичних та фармацевтичних працівників, а також майстер-класів 

«Майстерня Святого Миколая» та «Великодня писанка», сприяючи розвитку творчих 

здібностей, згуртуванню студентської молоді та збереженню українських традицій. 

      Студентська рада коледжу спільно зі студентською радою гуртожитку 

підготувала та провела святковий караоке-захід до Міжнародного дня студента, який 

об'єднав студентську молодь у творчій та дружній атмосфері. 

      За ініціативи студентської ради запроваджено новий формат студентського 

дозвілля — «Кінотеатр під відкритим небом», у межах якого демонструвалися 

художні фільми, обрані студентами шляхом онлайн-голосування, з дотриманням 

вимог авторського права. Для створення комфортної та дружньої атмосфери 

представники студентської ради організували частування попкорном і солодкою 

ватою, що сприяло згуртуванню студентської молоді та змістовному дозвіллю. 

      Студенти активно брали участь у спортивних змаганнях, Днях фізичної культури і 

спорту, тенісному турнірі, а також заходах із популяризації здорового способу життя. 

 

Інформаційна діяльність 

      Інформаційний сектор долучався до забезпечення постійного висвітлення 

студентського життя на офіційному сайті коледжу та в соціальних мережах, 

сприяючи інформуванню студентської спільноти про проведені заходи й ініціативи. 

     Студентська рада брала активну участь в організації та популяризації опитувань 

серед здобувачів освіти, забезпечуючи їх широке залучення до громадського життя 

коледжу. 

    Підготовлено тематичні пам'ятки з питань профілактики булінгу, академічної 

доброчесності, пожежної безпеки, цивільного захисту, відповідального ставлення до 

особистого майна та інших актуальних тем. Створено відеопривітання до Дня 

студента, відеоролики до Національного дня молитви за Україну та Всесвітнього дня 

української хустки, а також брали участь у підготовці фотозвітів й інформаційних 

матеріалів про проведені культурно-масові, волонтерські, спортивні, національно-

патріотичні та благодійні заходи коледжу. 

 

Профілактична робота та безпечне освітнє середовище 

      Студентська рада брала участь у реалізації заходів із профілактики булінгу, 

популяризації здорового способу життя, формування культури безпечної поведінки 

та дотримання Правил внутрішнього розпорядку коледжу і гуртожитку. 

     Проводилася інформаційно-роз'яснювальна робота щодо пожежної безпеки, 

цивільного захисту, дотримання правил поведінки під час повітряної тривоги, 

профілактики правопорушень і крадіжок. З метою підтримання чистоти й порядку в 

навчальному корпусі за ініціативи студентської ради було виготовлено та розміщено 

інформаційні банери із закликом використовувати змінне взуття. 

 



Підтримка творчої молоді та міжнародна діяльність 

     Студентська рада підтримувала творчі ініціативи своїх членів. Зокрема, відбулася 

презентація дебютної книги членкині студентської ради, студентки ІІІ курсу 

відділення «Лікувальна справа» Ярини Хоменко «Мить пробудження. Роздуми між 

тишею і криком». Представники студентської ради долучилися до організації заходу, 

який став важливою подією у творчому житті коледжу та сприяв популяризації 

літературної творчості студентської молоді. 

     Студентська рада сприяла розвитку академічної мобільності та міжнародної 

співпраці студентів. Зокрема, голова студентської ради Станіслав Власюк став 

єдиним представником України в міжнародній програмі студентського обміну EVP 

Zagreb, що відбулася в Хорватії. Участь у програмі стала можливою завдяки 

підтримці директора коледжу Любомира Степановича Білика, який послідовно 

сприяє розвитку студентської мобільності, професійному зростанню молоді та 

розширенню її міжнародних освітніх можливостей. 

 

Екологічна діяльність 

        Упродовж навчального року студентська рада активно долучалася до реалізації 

екологічних ініціатив, спрямованих на формування екологічної свідомості та 

відповідального ставлення до навколишнього середовища. Організовано екологічні 

толоки та акції «За чисте довкілля», проведено заходи з благоустрою території 

коледжу й гуртожитку, озеленення території гуртожитку та підтримання належного 

санітарного стану території коледжу та гуртожитку. 

      Важливою складовою екологічної діяльності став збір використаних батарейок 

для їх подальшої безпечної утилізації, що сприяло популяризації культури 

сортування відходів та відповідального природокористування серед студентської 

молоді.  

 

Висновок 

       Упродовж 2025/2026 навчального року студентська рада успішно реалізувала 

основні завдання, визначені планом роботи. Попри виклики, пов'язані з воєнним 

станом і змішаною формою навчання, завдяки підтримці студентських ініціатив 

директором коледжу Любомиром Степановичем Біликом, адміністрацією, 

викладачами та партнерськими організаціями вдалося реалізувати численні освітні, 

наукові, благодійні, культурно-мистецькі, спортивні та національно-патріотичні 

проєкти. 

     Про результативність діяльності студентської ради свідчить те, що з нагоди 

Міжнародного дня студента кращих здобувачів освіти Чортківського медичного 

фахового коледжу, більшість із яких є членами студентської ради, відзначено 

Подяками міського голови Чорткова за високі досягнення в навчанні, активну участь 

у студентському самоврядуванні та громадському житті громади. 

        Студентське самоврядування Чортківського медичного фахового коледжу й 

надалі залишатиметься дієвою платформою для розвитку лідерських якостей, 

громадянської відповідальності, професійного становлення та реалізації ініціатив 

студентської молоді. Саме тут народжуються ідеї, формується командний дух, 

набувається безцінний досвід, який стане міцною основою для майбутньої 

професійної діяльності та активної участі в житті суспільства. 

 

      


